

PRONÁJEM SOKOLOVNY PRO SPORTOVNÍ ČINNOST

Obec Olešná pronajímá cvičební prostory sokolovny pro soukromé sportovní aktivity občanů obce. Pronájmy jsou umožňovány v časech, kdy neprobíhá sportovní činnost organizovaná pod TJ Sokol.

Tyto pronájmy lze využívat pouze pro soukromou nekomerční činnost.

Den a čas pronájmu je třeba domluvit předem s předsedou sportovní komise (Aleš Hlavsa, e-mail: sport@obec-olesna.cz, mobil: 604 297 752). Orientační přehled obsazenosti je na webových stránkách obce. Rezervace termínu se stává platnou až po jejím potvrzení ze strany obce a zanesením do kalendáře obsazenosti.

Cena

Cena za pronájem je stanovena hodinovou sazbou. Nájemné se platí vždy předem tak, aby v den pronájmu byla zaplacená celá částka. Platbu je možné provést v hotovosti v úřední dny na obecním úřadě. Je možné předplatit více termínů najednou dopředu.

Období	Cena za hodinu
V topné sezóně	150,- Kč
Mimo topnou sezónu	100,- Kč
Pronájem výčepu ke sportovní akci je 500,- Kč	

Doba pronájmu

Časová dotace 60 minut zahrnuje čistý čas strávený sportovní činností, lze k němu připočítat čas nutný na převlečení a přípravu mimo hlavní cvičební sál, který nepřesáhne 15 minut.

Předání nebo kontrola prostor proběhne dle předchozí dohody se správcem objektu (p. Sajdl, mobil: 702 403 905) nebo s jedním ze zástupců obce.

Podmínky a pravidla

Nájemce se seznámí se stavem objektu a zavazuje se vrátit ho ve stavu stejném.

Nájemce se zavazuje nevyužívat během pronájmu ostatní části objektu nebo jeho zařízení (kromě cvičebních prostor a sociálního zařízení).

Nájemce bude používat ke sportovní činnosti vlastní sportovní nářadí a náčiní. Pokud má v úmyslu využívat sportovní vybavení objektu (sportovní nářadí, náčiní a pomůcky), smí tak učinit až po souhlasné dohodě s TJ Sokol Olešná.

Obec (jako majitel objektu) a TJ Sokol Olešná (jako majitel sportovního nářadí a náčiní) si vyhrazují právo vymáhat po nájemci náhradu škody, pokud by nájemce nedodržel své výše uvedené závazky a způsobil by tak kterémukoliv ze subjektů majetkovou újmu.

Zaplacením částky za pronájem nájemce souhlasí s těmito podmínkami a bez výhrad je přijímá.